7. osztaly: Szamok, szamhalmazok: Neved:

1. Jeldld melyik allitas igaz, melyik hamis?

Pozitiv Negativ Egész Természetes
szamok szamok szamok szamok
halmaza halmaza halmaza halmaza

Eleme olyan
szam, amivel
értelmetlen
osztani.

A legkisebb
elemeal

Tartalmazza az
elemei
abszolut
értékeit is.

Barmely két
elemét
osszeszorozva
pozitiv szamot
kapunk.

Van két olyan
eleme,
amelynek
hanyadosa
nulla

2. Mely szamot, melyik bet(ivel jeloltiik a szamegyenesen? Kosd dssze! Melyik
szamot nem jeldltik a szamegyenesen?
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Kerekitsd a szamokat!
a) tizesekre: 4567~ 44 97 =~



7. osztaly: Szamok, szamhalmazok: Neved:
b) szazasokra: 2353= 49,99=
c) tizedekre: 21,34= 0,037=

3. Mely szamokat jeloltuk a szamegyenesen?
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4. Pdtold a hianyzé szamokat!
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5. Mely szamok irhaték az ismeretlen helyére?
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F:__ __:}3 6. Ha egy folyékony mosoészer kupakjat E részeig

D toltjlik meg, akkor az 75 ml-nek felel meg.

a) Mennyi mosdszer fér a kupakba, ha teletoltjik? Melyik a helyes valasz?
A) 45 ml B) 125 ml C) 115 ml D) 120 ml

b)5 kg erésen szennyezett ruhahoz, 60 °C-os vizben valé mosashoz, 100 ml
mososzert javasolnak a mosasi Utmutatéban.

Meddig kell tolteni a kupakot? Melyik a helyes valasz?

A) feléig B)haromnegyed részeig C)négyotod részeig D)kilenctized
részeig



